IIpomerKyTO4YHBIA 3a4eT

1. Haityiure Bece muorounens Q(x), rakue uro zQ(z — 1) = (z — 1)Q(z).

2. Pemnure B KOMIJIGKCHBIX uMc/Iax ypasHenne 22 — (24 1)z + 2i = 0.
1

3. Haiiyure Bece dbynkinuu g: R — R, Takue 1to g(x) + 2¢ (—) =x—17
x

4. Boccranosure TPEYIOJIbHUK 110 OCHOBaHMAM BCEX TPEX €I'0 BLICOT.

5. Kakoii yros cocrapjisieT CTOpOHa TPEYI'OJIbHUKA C OTPE3KOM, COSJIUHSIONINM Ce-
peauny Iglc ¢ cepenmnoit 1417 Obo3HaueHnsT CTaHAPTHBIE.

ITpomexxyTo4dHbBIil 3a49eT

1. Haiigure Bce muorowsienst Q(x), takue uro zQ(x — 1) = (z — 1)Q(x).

2. Pemnre B KOMILIEKCHBIX 4nciax ypashenne 22 — (2 +4)z + 26 = 0.
1

3. Haiimure Bce dbyukmun g: R — R, Takue 110 g(T) + 29 (—) =x— 17
T

4. Boccranosure TPEYTOJBbHUK II0 OCHOBaHHWAM BCEX TPEX €I'0 BBLICOT.

5. Kakoil yros cocrapiisieT CTOpOHA TPEYTOJbHUKA C OTPE3KOM, COSIUHSIIONINM Ce-
peauny Iplc ¢ cepenunoit 1417 Obo3HaueHus: CTaHapTHHIE,

ITpomexxyTo4dHBIil 3a9eT

1. Haitniure Bce muorounens: Q(x), takue aro zQ(z — 1) = (z — 1)Q(z).

2. Pemnre B KOMIIJIEKCHBIX 9ncnax ypashenne 22 — (2 +4)z + 2i = 0.
1

3. Haiigure Bece dyukiuu g: R — R, rakue 4o g(z) + 29 (—) =x—17
T

4. Boccranosure TPEYI'OJIbHUK II0 OCHOBaHHUAM BCEX TPEX €I'0 BbLICOT.

5. Kakoii yros cocrapisieT CTOpOHA TPEYTOJHHUKA C OTPE3KOM, COEIUHSIIONINM Ce-
peauny Iglc ¢ cepenunoin 1417 Obo3HaueHUsT CTAHAPTHBIE,



